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REREE

P1
[RAZE1] (1)
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(6)
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(9)

(10)

P3

[RAgE2] (1)

(2)

[FRE3]) (1)

(2)

&HHE & %8 g5%#E & %8
L] & 300,000 iz} i 180,000
&St E & 120,000
&HHE & %8 g5%#E & %8
L] & 10,000 2 R Y & 10,000
&HHE & %8 g5%#E & %8
b4 ik 12,000 % B OFl R 12,000
& AR B & ) 8A5%#E & 28
L) Gl 4,000 5% # & 4,000
& AR B & ) 8A5%#E & %8
b2 il 40,000 il = i 40,000
&HHE & %8 85%#E & %8
L E E O£ 500,000 ] i 350,000
ek E R 150,000
& AR B & ) 8A5%#E & 28
E2) Gl 20,000 2 WME L £ 20,000
&HHE & %8 g5%#E & %8
b4 ik 5,000 % B OFl R 5, 000
&HHE & %8 g5%#E & %8
L) Gl 8,000 5% # & 8,000
& AR B & ) 8A5%#E & 28
E2) Gl 10,000 B = & 10,000
31, 800
& AR B & ) 8A5%#E & 28
M 8 500 iR & 500
- S 2,000 | SHERE4s |00 2,000 |
B & | 2.800 | 2 R oM o2 | 0 2,800 |
37, 800
& AR B & ) 8A5%#E & 28
L] & 1,000 i = 1,000
w5 & | 1,800 | SHENxe | 000 1,800 |
® & | 4,500 | 2 m oM B | . 4,500 |
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P4

[FAE4]) (1) & AR B & ) 8A5%#E & 28
BEE£8&F R 1,000 L) & 1,000
(2) & AR B & ) 8A5%#E & 28
X bt & 1,800 HE&£BFR 1,800
(3) &HHE & %8 g5%#E & %8
B 8&FE 800 M = 800
[[ARE5]) (1) &HHE & %8 85%#E & %8
BE£8&FE 2,000 L) & 2,000
(2) & AR B & ) 8A5%#E & %8
bt g & 2,000 Z WM FHH 1,000
BE€EBFRE 1,000
(3) &HHE & %8 g5%#E & %8
M 8 1,000 H&BFR 1,000
P5
[FAE6]) (1) & AR B & ) 8A5%#E & 28
L) Gl 5,000 BB FR 5, 000
(2) &HHE & %8 g5%#E & %8
B 8&FE 3,500 2 B O R 3,500
(3) &HHE & %8 85%#E & %8
H OE @B B 1,000 H&£BFR 1,000
(4) &% E & #® Lkl & #
ELe I I N 1,800 Z WM FHH 1,800
(5) &HHE & %8 g5%#E & %8
B &FE 700 M = 700
P6
[FAgE7]) (1) & AR B & ) 8A5%#E & 28
B #h & 50,000 L E E O£ 50,000
(2) &% E & # B & #®
) & 120,000 5% #h & 120,000
(3) &HHE & %8 g5%#E & %8
L E E O£ 40,000 5% #h & 40,000
(4) &HHE & %8 g5%#E & %8
L E E O£ 70,000 5% # & 70,000
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P7
(fE%E 8]

P8
[fIE9]

(5)

(6)

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

& AR B & ) 8A5%#E & 28
L E E O£ 60,000 5% # & 60,000
& AR B & ) 8A5%#E & 28
B #h & 45,000 L E E O£ 45,000
&HHE & %8 g5%#E & %8
B #h & 60,000 L E E O£ 60,000
& AR B & ) 8A5%#E & %8
L) Gl 20,000 L E E O£ 10,000
L E O M 10,000
& AR B & ) 8A5%#E & %8
L O fF 10,000 58 # & 30,000
L E E 2 20,000
&HHE & %8 85%#E & %8
X W oF R 100 L E E O£ 100
& AR B & ) 8A5%#E & %8
X I F R 50,000 L E E O£ 19,900
L E O M 30,100
& AR B & ) 8A5%#E & 28
B #h & 50,000 1 P 50,000
& AR B & ) 8A5%#E & %8
] B 70,000 5% #h & 70,000
&HHE & %8 85%#E & %8
L E E O£ 120,000 5% #h & 120,000
&HHE & %8 85%#E & %8
X O OF R 150 ] P 150
& AR B & ) 8A5%#E & 28
B #h & 60,000 L E O M 60,000
&HHE & %8 85%#E & %8
KE & BB 12,000 ] B 12,000
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P9

[RERE10]
(1) L EESEH MR
B+ it = AT AN 5lEHL 1&/8 B B
10] 1| AR . 12|5:0:0 i P El . :12]5:0:0
2| BN & Y HEIR '1'0]/0'0:0 ! P " '1:2|5'0'0
3| MOBREHHE P P P 15(0:0:0]| # P 1715100
10| #h3z$h (#£31) Lo Lo '1:8/0!0!0| & '1:0|/5:0!0
15| EEEE & U EEIR 13i0|lo0i0i0| i ot b & 11:9|5:0:0
20| REXL (#32) Lo Lo '1:2(0:0:0]| n '7/5:0:0
(2)
10/2 AR E & & EAHHE & %
L E E O£ 10,000 5% #h & 10,000
& AR B & ) 8A5%#E & 28
10/10 B #h & 18,000 L E E O£ 7,500
L E O M 10,500
10/15 AR E & & EAHHE & %
L OE M 10,500 5% #h & 30,000
L E E O£ 19,500
P10
(FE7E11] INO IR E H R )
(Bfz - M)
A E
2 A | Bt | & B % XEE |EERE| BEE | #H B
.. 8500j9 |1 | A @B | | | ]
11,500 || Mo ® o\ ]
___________ rl & & | 13800 | .1,300]
___________ 2| ANREHSE | 2,000 2000 ]
___________ 8|& & &£ | 100 | ___100] |
___________ n| kREmReEF | 1,000 1 ] _...1.000
___________ Al 27AN | 800 | 860 | ]
___________ o | BMEYF | 1,600 | | 1,600] |
___________ 5| 3E-mRA#% | 2400 | 2400 | |
___________ n] 29— | 3,800] 3, 800
___________ | & & | 13,000 5, 800 3,200 1, 700 2,300
no| R AR 7.0000
20,000 | | 20,000, | 1
. 1.000)o |8 | AU @& | | ]
13,000f || @ ® ]
& AR B & ) 8A5%#E & 28
R B =y 5,800 L E E O£ 13,000
HE & B 3,200
bt g & 1,700
M & 2,300
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P11
[FEgE1]) (1) & AR B & ) 8A5%#E & 28
2] 5 120,000 iR & 120,000
(2) & AR B & ) 8A5%#E & 28
= A 180,000 L) & 180,000
(3) &HHE & %8 85%#E & %8
L] & 240,000 ] & 180,000
ek E R 60,000
(4) & AR B & ) 8A5%#E & 28
P12 E2) Gl 300,000 5% + 300,000
[fEE2]) (1) &HHE & %8 g5%#E & %8
it A 183,000 B #h & 180,000
i) & 3,000
(2) & AR B & ) 8A5%#E & 28
B #h & 20,000 =T A 20,000
(3) &HHE & %8 g5%#E & %8
it A 201,800 B #h & 200,000
i) & 1,800
(4) & AR B & ) 8A5%#E & %8
B #h & 10,000 =T A 10,000
(5) &HHE & %8 85%#E & %8
P13 it A 82,000 B #h & 82,000
[FARE3] (1) & AR B & ) 8A5%#E & 28
5t #h & 450,000 5 t 450,000
i % & 3,000 iR & 3,000
(2) &HHE & %8 g5%#E & %8
5t + 10,000 5% #h & 10,000
(3) & AR B & ) 8A5%#E & 28
5t #h & 382,000 5 t 380,000
i) & 2,000
(4) &HHE & %8 85%#E & %8
5t #h & 500,000 5% *t 500,000
F % & 4,000 iR & 4,000
(5) & A FE & ) 8A5%#E & 28
5% xt 20,000 5% # & 20,000
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P14

[FAE4]) (1) & AR B & ) 8A5%#E & 28
b2 il 150,000 58 t 300,000
5t #h & 150,000
F % B 2,000 L] & 2,000
(2) BAHEEB & %8 85%#E & %8
5t + 10,000 5% #h & 10,000
(3) BAHEB & %8 g5%#E & %8
b2 il 100,000 58 t 300,000
L E E O£ 200,000
F 3% & 1,000 I8 & 1,000
(4) BAHEB & %8 g5%#E & %8
L E E 2 150,000 5% *t 400,000
5t #h & 252,500 iR & 2,500
P15
[EE5) (1) 7,500 @10,500 ®500 @®18,300 ®700 ®17,600
(2) & AR B & ) 8A5%#E & 28
12/6 g #h & 500 T A 500
&HHE & %8 g5%#E & %8
12/19 B #h & 200 =T A 200
P16
[FIE6] (1) D#FELES Q5 ELESIEAE @fEEs @129,000 ®6,000 ®123,000
(2) BAHEB & %8 g5%#E & %8
3/8 58 #h & 86,000 5% *t 86,000
& AR B & ) 8A5%#E & 28
3/26 bl L 1,000 58 #h & 1,000
P17 N
[FRE7) (1) BaAE IR
(EAZHZE) mf  ARFIR B4 M
ERk = = Hh B 5 5% =
OF | Z %= B | £ % = |HE| £ % = | B | & %
_9| 1| BUAMRM| 50| 200 10,000 | | | ! 50| __200] 10,000
5| #% A| 80 200 16000 | | | 130] 200 26, 000
B L S = N R I N 90| _200| _ 18,000| 40| 200| 8, 000
15| & AL 50| 240] 12,000{ | | _|J 40| 200 _ 8 000
] S I IS A 50| _240) 12,000
200 % k| 40| 200 8,000 | o]
A ] 30| 240] 1,200 20| _ 240] 4, 800
25| 4 A _60] 250] 15000 | | ) 20| __240] 4,800
Ao ] I A I A 60 __250] 15,000
30| xkpdke | S 20| 240] - 480 | ]
L 60| 250 15,000/ | |
___________ 240 53,000 240 53,0000 | |
10| 1| AR/ 20| 240 4800 | | | 20| __240] 4,800
Lo L\_60] 250§  15,000| | | [ 60]___250] 15,000
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(2)

) @ ®
156,500 33,200 123,300
P18
GGEED BaEEIE
(BEFE) B AALUE— B &
ERE 4 = i H B % =
OF | =E = | B | £ B = |HEm| £ % = | Bif | & %
5| 1| EiA#E| 50| 140 7000 ] ] ¢ 50| 140j 7,000
8| & A| 100] 185) 15500 | | | 150] 150] 22,500
B2 o = N A R 80| 150| 12,000] 70/ 150] 10, 500
18 & A 50] 162)  8100) | | | 120) 155] 18, 600]
A N = N R R 100) 155 15500 20| 165/ 3,100
29 & A 40| 161 64400 | | ] 60| 199] 9,540
31| RA#KE 60| 159 9,50 | |
___________ 240 37,040| 240 3r.,040f | |
6| 1| AIA#KEH| 60 159 9, 540 60 159 9,540
2
(2) O @ ®
134,000 27,500 106,500
=F= : @800x80+ @750 x 100—5, 000=134, 000/
ELEEM (B RAE S RO HER) 12,000+ 15, 500=27, 500/
5= b #FI%E : 134, 000—27, 500=106, 500/
(3)
106,640 M (BE)EAZEETORYEHIE @161 x40+@162x20=9, 680
P19
[FRE9) (1)
8/4 #ARE & 4 BARE & %
g #h & 30,000 =T A 30,000
8/15 #ARE & 4 BARE & %
=+ A 180,000 L E E O£ 180,000
(2)
850,000 H
3
(3) @ @ ©
300,000 550,000 850,000
P20
[RERE10] (1)
6/5 #ARE & 4 BARE & %
5t + 50,000 5% #h & 50,000
6/28 #ARE & 4 BARE & %
E2) Gl 150,000 5% + 150,000
(2)
1,000,000 H
(3)
©) @ ®
350,000 650,000 1,000,000
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3HE FH-ZOMOBEEER

P21
[RAZE1]) (1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

P23
[RAgE2] (1)

(2)

(3)

(4)

& AR B & ) 8A5%#E & %8
B #h & 300,000 X H F O 300,000
& AR B & ) 8A5%#E & 28
2 B F ¥ 500,000 5% #h & 500,000
&HHE & %8 g5%#E & %8
g #h & 280,000 5% #h & 280,000
&HHE & %8 g5%#E & %8
2 B F W 480,000 5% #h & 480,000
& AR B & ) 8A5%#E & %8
B #h & 200,000 X F W 200,000
&HHE & %8 85%#E & %8
2 B F 200,000 58 t 600,000
5t #h & 400,000
& AR B & ) 8A5%#E & %8
=T A 250,000 5% #h & 100,000
L E E O£ 150,000
&HHE & %8 g5%#E & %8
2 B F W 340,000 5T t 340,000
& AR B & ) 8A5%#E & %8
=T A 200,000 5% # & 50,000
2 W F ¥ 50,000
L E E O£ 100,000
&HHE & %8 85%#E & %8
L E E O£ 349,000 2 W F W 350,000
F Rk A B 1,000
& AR B & ) 8A5%#E & 28
L E E O£ 395,280 %2 B F W 400,000
F Rk A B 4,720
31—34+314+284+31=118H
& AR B & ) 8A5%#E & %8
B #h & 270,000 %2 W F B 270,000
&HHE & %8 g5%#E & %8
g #h & 300,000 2 W F W 300,000
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(5) &HHE & %8 g5%#E & %8
L E E O£ 295,980 2 W F W 300,000
F F ok # 1B 4,020
P24 31—19+31+304+314+30=134H
[FARE3] (1) &HHE & %8 85%#E & %8
=+ A 310,000 2 B F W 150,000
L E E O£ 100,000
EL] & 60,000
(2) &HHE & %8 g5%#E & %8
=+ A 508,000 2 B F W 300,000
i) & 108,000
B #h & 100,000
(3) &HHE & %8 g5%#E & %8
it A 450,000 5% #h & 150,000
%2 B F W 300,000
(4) & AR B & ) 8A5%#E & %8
E2) Gl 120,000 55 + 620,000
2 B F 250,000
5t #h & 250,000
P25
[MRE4]) (1) ZWMFHRELALE
(2) & AR B & ) 8A5%#E & 28
4/5 2 B F ¥ 400,000 58 #h & 400,000
& AR B & ) 8A5%#E & 28
4/20 B #h & 400,000 2 B F R 400,000
&HHE & %8 g5%#E & %8
4/25 2 B F 550,000 58 t 550,000
&HHE & %8 g5%#E & %8
5/10 L E E O£ 548,000 2 B F 550,000
F F o5& # 1B 2,000
P26
[BES5] (1) ZILFHEAR
(2) & AR B & ) 8A5%#E & 28
1/3 B #h & 180,000 X # F R 180,000
&HHE & %8 85%#E & %8
1/9 2
wiE =+ A 250,000 X I F R 250,000
&HHE & %8 g5%#E & %8
7/9 = =
NE B #h & 250,000 58 t 250,000
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9/30

P27
[FRE6) (1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

P29
[RAgE7] (1)

BHHE ® & BEARE ® %
X th F R 180,000 L E E O£ 180,000
EpsEay=! ® # BEAHE * %
B & = 300,000 L) ® 300,000
BHHE ® & BEARE ® %
37} & 303,000 E & £ 300,000
2 B OF B 3,000
300, 000 x 29 x 64 F +12=3, 000/
BHHE ® & BEARE ® %
37} & 500,000 g A = 500,000
BHHE ® & BEARE ® %
g A = 500,000 L) ® 502,100
X oA B 2,100
500, 000 x 3. 65% x 42 H +365=2, 100/
BHHE ® & BEARE ® %
FREMTE 350,000 L E E O£ 325,000
2 B OF B 25,000
BHHE ® & BEARE ® %
37} & 400,000 B A = 400,000
BHHE ® & BEARE ® %
g A = 400,000 L) ® 402,000
X oA B 2,000
400, 000 x 29 x 34 A +12=2, 000/
BHHE ® & BEARE ® %
B’ & 500,000 & A Ed 500,000
EpsEay=! ® # BEAHE * %
& A 2 500,000 EL Ed 501,750
* o F B 1,750
500, 000 x 3. 65% x 35 H +365=1, 750
EpsEay=! ® # BEAHE * %
& A = 300,000 L] & 301,530
* o F B 1,530
31—28+30+18=51A 300,000 x 3. 65% x 51 H +365=1, 530/
BHHE ® & BEARE ® %
U - 50,000 L) & 50,000
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P31
(A& 8]

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

(8)

(9)

(10)

(11)

(1)

(2)

(3)

(4)

A E & %8 g5%#E & %8
=+ A 300,000 B L & 50,000
B #h & 250,000
& AR B & ) 8A5%#E & %8
il = & 50,000 5 t 300,000
5t #h & 250,000
&HHE & %8 85%#E & %8
il h & 20,000 iR & 20,000
& AR E & ) 8A5%#E & %8
L) Gl 20,000 il #h & 20,000
&HHE & %8 85%#E & %8
HiI = il 20,000 b2 i 20,000
&HHE & %8 g5%#E & %8
fi& & 120,000 L E E O£ 20,000
*x L & 100,000
& AR B & ) 8A5%#E & %8
P #h & 100,000 L E E O£ 100,000
&HHE & %8 g5%#E & %8
X R EH 10,000 I8 & 12,000
REEIES 2,000
& AR B & ) 8A5%#E & %8
A # 300,000 FrEmAEAY £ 9,500
HEREHEY £ 40,000
i) Gl 250,500
& AR B & ) 8A5%#E & 28
FTEHREY S 215,000 b2 i 215,000
&HHE & %8 85%#E & %8
13 h & 30,000 1] & 30,000
& AR B & ) 8A5%#E & %8
L E E O£ 150,000 % = & 150,000
&HHE & %8 85%#E & %8
153 = & 150,000 5% #h & 100,000
il = & 50,000
& A FE & ) 8A5%#E & 28
REXEE 35,000 x h % 30,000
EL] & 5 000
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P31

[FERE9]) (1) &HHE & %8 g5%#E & %8
L] & 200,000 iz} o # 200,000
(2) &HHE & %8 85%#E & %8
2] fh # 20,000 58 t 50,000
hIE E & % 10,000
L] & 20,000
(3) & AR B & ) 8A5%#E & 28
2] o # 100,000 iR & 100,000
(4) &HHE & %8 85%#E & %8
L E E O£ 150,000 hiE & & E 150,000
(5) &HHE & %8 g5%#E & %8
2] i % 100,000 hiE & & E 80,000
i) & 20,000
(6) &HHE & %8 85%#E & %8
2] fh # 70,000 hiE & & E 100,000
L] & 30,000

4BB AW BEEEE

?%51](1) BHHE ® & BEARE ® %
5t B BAEES 2,020,000 L E E O£ 2,020,000
COEE 1YY QBIEIE 2 020,000+ 100#%= @20, 200/
(2) BHHE ® & BEARE ® %
) € 1,200,000 St B BMA G 1,010,000
£ 1 5IF %5 55 50 4% 190,000
@20, 200 x 50# =1, 010, 000
(3) BHHE ® & BEARE ® %
27 & 10,000 2 REL £ 10,000
% Y OB BT508 4D T, 508 x 200/ =10, 000/
(4) EpsEay=! & £ BEAHE * %
5t B BATREES 2,512,000 2] & 2,512,000

AIEBALI-EEDEYSOKE . SEBA L1004 EFYRMEECHEBEHET D&
(1,010, 000+2, 512, 000) + 1504k = @23, 480

(5) & AR B & ) 8A5%#E & 28
L E E % 2,120,000 5T 8 BRIAMmEES 1,878,400
VR Ens kR 241,600

@23, 480F x 80% =1, 878, 400M
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P34
[fE 2]

P35
(& 3]

P36
[FRE 4]

P37

(1)

(2)

(3)

(4)

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(1)

(2)

(3)

(4)

&HHE & %8 g5%#E & %8
5T E BAmEES 1,970,000 L E E O£ 1,970,000
2,000, 000 x 98. 5% =1, 970, 000
& AR B & ) 8A5%#E & %8
) & 980,000 5T 8 BRIAMmEES 985,000
HMEL &8 5,000
&HHE & %8 85%#E & %8
L) Gl 10,000 A EE & F A 10,000
&HHE & %8 85%#E & %8
L E E 2 1,020,000 St E BNAmEES: 985,000
RN Enk sk 35,000
&HHE & %8 g5%#E & %8
5T E BMAmEES 30,000 A 1 5F 2 5T i £ 30,000
& AR B & ) 8A5%#E & %8
=Rl i =] 120,000 5T 8 BRIAMmEES 120,000
& A F B & ) 8A5%#E & %8
5T E BMAmEES 90,000 A 1 5F 2 5T i £ 90,000
&HHE & %8 g5%#E & %8
=R i - R 125,000 StE BNAmEES: 125,000
& AR B & ) 8A5%#E & 28
5t & B HIAMEES 230,000 A (i 5F £ 5T i 2% 230,000
&HHE & %8 85%#E & %8
* Hh 5,700,000 L E E O£ 5 000,000
i) & 500,000
h & 200,000
&HHE & %8 g5%#E & %8
fig 5 223,000 L E E O£ 215,000
i) & 8,000
BHHE & %8 85%#E & %8
fi& & 145,500 L E E O£ 142,500
i) & 3,000
& A FE & ) 8A5%#E & )
fig 5 260,000 iR & 250,000
S L & 10,000
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[fIE5]
(1)

(2)
(3)
(4)

(5)

P38
(A& 6]

(1)

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

P39
(FARE 7]

(2)

(3)

(4)

P40

2.000,000x 0. 964 x4+ H=12=100, 000 | 100,000 H |
2,000, 00054 x 64 B =12=200, 000 | 200,000 H |
1,800, 00064 x 94 B —12=225, 000/™ | 225,000 H |
400, 000 X 0. 9=34 x 54 A +12=50, 000/ | 50,000 H |
120,000 5% x 114 B +=12=22, 000M | 22,000 M |
& AR B & ) 8A5%#E & %8
B E R B 30,000 & o 30,000
& AR B & ) 8A5%#E & %8
B E R B 20,000 mEINREEE 20,000
&HHE & %8 g5%#E & %8
B E A & 50,000 & Y| 50,000
&HHE & %8 85%#E & %8
B E R B 40,000 i W, 40,000
& AR B & ) 8A5%#E & %8
B E R B 60,000 mEINREEE 60,000
&HHE & %8 g5%#E & %8
B E A & 80,000 H [t] 80,000
& AR B & ) 8A5%#E & %8
P S IR s 200,000 % & 220,000
fis & 5t &0 48 20,000
DREEH BB AE AT VD TEEEICESH &
BEROHEEEMEE 400, 000—180, 000=220, 000/
&HHE & %8 85%#E & %8
BIEER R EHEE 560,000 & i 700,000
P S IR Gl 120,000
B & ESTENE 20,000
&HHE & %8 85%#E & %8
B E A B 80,000 & i 240,000
P S IR el 120,000
B & ESTENE 40,000
DREEH BB AE AT VD TEEEICESH &
EROMEEEMEZE  600,000—360, 000=240, 000
& A FE & ) 8A5%#E & 28
RmENREE 400,000 & i 500,000
B E A B 50,000 [E %€ & EFT A 50,000
P S IR Bl 100,000
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[fIE 8]

(1) BHHE ® & BEARE ® %
B 6] 1,950,000 L E E O£ 1,950,000
(2) BHHE ® & BEARE ® %
Ol E A B 162,500 BmEN R 162,500
1,950, 000+ 54 x 54 B +12=162, 500
(3) BHHE ® & BEARE ® %
Ol E A B 390,000 BmEN R 390,000
1,950, 000+ 54 =390, 000
(4) EpsEay=! ® # BEARME * %
A E N R 558 1,332,500 H il 1,950,000
Ol E A B 97,500
ES R & 150,000
ElE & ETHE 370,000
SEORMERNE 390, 000% 34 A +12=97, 500/
5HE REEHE
P41
[(REE1] (1) BHHE ® & BEARE ® %
(2) HE & B 25,000 L) ® 25,000
EpsEay=! ® # BAHE & &
HOE & 5,000 HOE & B 5,000
P41
[REE2] (1) BHHE ® & BEARE ® %
(2) H it & 18,000 L) & 18,000
EpsEay=! ® # BAHE & &
H R R B 15,000 HOFE & 15,000
SHE#Fo1=4% 18,000—3,000=15, 000
P42
(&3] (1) EpsEay=! ® # BAHE & &
HOE & 8,000 HOE & B 8,000
(2) EpsEay=! ® # BEAHE * %
HOE & B 114,000 HOE & 114,000
SEF o145 120,000—6, 000=114, 000/
(3) EpsEay=! ® # BARME * %
HOE & 12,000 HOE & B 12,000
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P43

[FE%E4]) (1) &HHE & %8 g5%#E & %8
= A 150,000 B om M 150,000
B oMM & 170,000 =T A 170,000
(2) & AR B & ) 8A5%#E & %8
55 L B @ 120,000 BB W 120,000
e M oW & 150,000 58 £ R OE 150,000
55 £ ® @ 1,000,000 e A 1,000,000
(3) & AR B & ) 8A5%#E & 28
55 Lk B @ 250,000 BB W 250,000
e M om & 200,000 58 £ R OE 200,000
P44 55 £ ® @ 3,200,000 e A 3,200,000
[f9%E5) (1) 4,600,000MH (2) 6,510,000H
P45
[FAE6]) (1) & AR B & ) 8A5%#E & %8
X R B 90,000 * R B 90,000
SEARD HIAKRETOHHEESH180,000M 4D T, 14 A4 E30, 000/
108D S12BRETHI» BHMKILICH BD T, RILKEX30,000 x 34 B =90, 000/
(2) & AR B & ) 8A5%#E & 28
X R B 60,000 * R B 60,000
BHELTRHLTVWSDOTSEIARETIEZILFETH Y (180, 000M) . 14 A 41520, 000M
108D S12BRE T3, BHMKILIZH B0 T, RILKEF20,000 x 34 B =60, 000/
(3) & AR B & ) 8A5%#E & %8
B O R B 90,000 ¥ i R B 90,000
SEI0/ZHEENEXIFTH Y (180, 000M) . 14 A 4E30, 000
EEIBNSIARETDIY AP HIIAICE DD T, BTAEREE30, 000 x 34 A =90, 000/
(4) &HHE & %8 g5%#E & %8
B O R B 36,000 ¥ i R B 36,000
MELTEHLTLWSIOTSEFEIANGERICKILETHY N0/ SITFERZRILLTVADT
94 B+64 =154 A4 (=180, 000M) X ¥, #€>T.14 B4 %12, 000M
EEIBENSIARETDIY APPHILICA SO T AR EIF12, 000 % 34 A =36, 000/
(5) &HHE & %8 85%#E & %8
x IR o# £ 90,000 2 o 90,000
SEY/KRIZHEESEZEFETH Y (180, 000M) . 14 A 4E30, 000
FE10B~12BM37 B4HIEE 5 > THLO T, FRINHAL(E30, 000 x 345 8 =90, 000/
(6) &HHE & %8 85%#E & %8
x IR o# £ 60,000 2 B o 60,000
MELTEHLTLADOTSEIANSYERETIEZIFTH Y (180, 000M) . 14 B 4320, 000/
P47 FE10A~12BM37 AHIEE 5 > THLO T, RN £20, 000 x 34 8 =60, 000M
(7) & AR B & ) 8A5%#E & 28
2z B O R 45,000 B 2 # 45,000

SEIANGEHLTVSDTIAN L DFFICTMA. Y/ KRICFI0A~KFIAETOFERLRITRMLT
HYAEFH24 A% (180,000M) 4> T.14 A2(315, 000
EREIANBIARETDI, ANHREIRICIE DD T, HIZKEIX5, 000 x 34 A =45, 000
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(8) EAHE ' BAME T #

Z O R 36,000 B O #b £ 36,000

BELTRZHLTVWSDOTSEIANDY/RETREHRIMETHY.SLICY/KRIZIOA~REIAETOFE
FERITER->TH Y EE154 A% (180,000H) HiE>T. 14 A5IX12, 000
EEIANSIAKRETDIY AOHDEIRIZA DO T, 7IZMAIE12, 000 % 34 F=36,000M

(9) & AR E & ) 8A5%#E & %8
AT ORI OH 3,750 X IR EH 3,750
154 =15,000M%4NDT. 14 A4 =1,250" kK518 ~3ANFLIZAEBDTI, 250x34 B =3, 750/
P48
(10) & AR B & ) 8A5%#E & 28
AT R OH 3,000 X IR EH 3,000
BELTEZHLTLADTSEIANSEICKIETHY A/1CESICIEDERLLTLS
35 B+124 B=154 B4 (=15,000M) #t->T.14 B4IL1, 000M
EEIA~3AKRETODIF BHAETILIZA B D T, BTHLEREHE1, 000 x 34 A =3, 000/
amn &HHE & %8 g5%#E & %8
x IR OF A 750 2 B O R 750
SEI0/NZEFLTVADTHRINFAKS > BHTH Y. 100, 000 x 3% x 34 H-+12=750MH
(12) EHRE & # HAHE & #
Z B O B 2,250 B2 R AR 2,250
Bz 1 ESORBEZTER->TL 3 (3,000M) DT 14 A5 1£250M
EEIA~IAKRETODIS BHIFHTRITHZDT.250% 94 A =2, 250
P49
[FAgE7]) (1) & AR B & ) 8A5%#E & %8
g B B % 50,000 58 # & 50,000
(2) & AR B & ) 8A5%#E & 28
Bl 5 8% 20,000 k= B £ 80,000
g B 8 % 60,000
(3) & AR B & ) 8A5%#E & 28
B @5 &£ 70,000 5% #h & 100,000
B B B8 % 30,000
(4) &HHE & %8 85%#E & %8
g #3545 % 40,000 5% #h & 120,000
B B B8 % 80,000
(5) & AR B & ) 8A5%#E & 28
P50 g B & % 50,000 58 # & 50,000
(6) &HHE & %8 g5%#E & %8
RN 15,000 CLI - S 45,000
g B & % 30,000
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(7)

(8)

(9)

(10)

P51
[fiRE8] (1)

(2)

(3)

(4)
P52

(5)

(6)
P53

[RAgE9] (1)

(2)

(3)

(4)

&HHE & %8 g5%#E & %8
g #3545 % 60,000 5% #h & 150,000
g & # % 90,000
& AR B & ) 8A5%#E & %8
g @5 &£ 10,000 5% #h & 100,000
g B 8 % 90,000
&HHE & %8 g5%#E & %8
g @5 &8 40,000 5% # & 40,000
& AR E & ) 8A5%#E & %8
g & # % 60,000 58 # & 60,000
&HHE & %8 85%#E & %8
BRI LHERA 2,800 g /35 482 2,800
&HHE & %8 g5%#E & %8
BEE5ILHERA 2,000 g /35 482 2,000
& AR B & ) 8A5%#E & %8
SR RCTE 2,000 BEEILERA 2,000
& AR B & ) 8A5%#E & %8
SR RCTIEI 2,000 BEEILERA 2,000
BEE5ILHERA 4,800 g /35 8 £ 4,800
& AR B & ) 8A5%#E & %8
B /s &% 10,000 ELHEIEESIN 10,000
BRI LHERA 12,000 g /35 8 £ 12,000
&HHE & %8 g5%#E & %8
g #3545 % 8,000 =LHEIEESIN 8,000
ELHEIER S TN 6,000 g 63 Y8 £ 6,000
&HHE & %8 85%#E & %8
Ell H & 20,000 I8 & 20,000
&HHE & %8 85%#E & %8
Ell H il 125,000 b2 i 125,000
& AR B & ) 8A5%#E & 28
B om o F 9,500 L) & 44,000
Ell H & 34,500
&HHE & %8 g5%#E & %8
B oM o F 100,000 b2 i 180,000
Ell H Bl 80,000
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(5) &HHE & %8 g5%#E & %8
B oM o F 30,000 b2 i 30,000
(6) &HHE & %8 85%#E & %8
b2 il 300,000 & P i 300,000
(7) & AR B & ) 8A5%#E & %8
B om o F 6,000 iR & 6,000
(8) &HHE & %8 85%#E & %8
Ell H & 20,000 Tt A 20,000
(9) &HHE & %8 g5%#E & %8
Ell H & 15,000 I8 & 15,000
(10) &% E & #® B £ %@
El H & 95,000 KENXBE 95,000
an & AR B & ) 8A5%#E & %8
& V. & 389,500 5| H & 389,500
6 HEB REFH
P55
[FzE1]) (1) & AR B & ) 8A5%#E & %8
=+ A 37,000 B om & 37,000
e M oW W 34,500 =T A 34,500
ELHEIER S TN 1,600 g A5 s e 1,600
HMEE&ETME 750 FEE BRATTEES: 750
B E R B 36,000 HmEINREEE 36,000
AT R OH 9,000 X IR EH 9,000
X R B 12,000 * R B 12,000

P56

[fE2)] 27,000 @256,000

P58

(@3] ®11,000 @24,000 344,000 @®10,600 ®22,000 ®150,000
@®2,700 ®67,500 ®133,000 @1,200 (@6,000 @4,000

P59

(ME4] OXR#EL @60,000 QRTHRM

[fE5) DA @30,000 QBHA @D45,000 GHEAEH

P60

®45,000 @HTHAMRH

[RA%E6] (1)

®45,000 OHET 30,000 OFHET OE#E
& AR B & ) 8A5%#E & 28
it A 72,000 BB W 72,000
B m & 65,000 =T A 65,000

[ME7] 82,000 @91,000 QRYPHEH @173,000 OGOFHEHE ©®91,000

D& &

®82,000 Qs

19
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P61

[FARE8]) (1) &HHE & %8 g5%#E & %8
7 i 307,000 # % 307,000
o] En 234,350 * A 133,000
XHHrEEH 18,000
¥ R B 48,000
=LHEIERS:IN 1,200
O E A & 33,750
=R i i 400
(2) &HHE & %8 85%#E & %8
o] i 72,650 & X & 72,650
P62
[FAgE9]) (1) & AR B & ) 8A5%#E & 28
5% xt 721,000 8 = 721,000
3] i 705,800 Lan A 593,000
XHhHrEEHNH 41,000
X R B 38,000
BEESIHERA 3,800
O E A & 28,500
A M EE 25T +8 1,500
(2) &HHE & %8 85%#E & %8
o] i 15,200 & x & 15,200
(3) 1,615,200 @#EH @15,200
P63
[RERE10] (1)
M EHE R
O%#0OHOHR
BEHE%E #EE B SH&%
_____ 12,500 | ® & |
185,000 | & # -3 B
_____ 10,600 | TRAEMAMES |
...22,000 | ¥ ¥ B & |
_______ 6,000 /Wi thtRE&EM |
150,000 | f& & | ..
S E B £ | 39,250
] xR BE| 4,000
S Hfs5 52| 2,700
S WG RETEE | 67,500
& x €| 222,650
336,100 336,100
(2) #ARE & 4 BARE & %
B8 i 72,650 & X & 72,650
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P64
[FERE11] (1)

i E R

O%#0OHOHR
BHE%EE #MEFEE ¥4 ]

.4s5,800 /8 ®

210,000 | % # ®|

98,000 | THEAMAMRE: |

85,500 | #® & B &|

_____ 12000 |EEHRRH|

200,000 | & @ |

R E #® #]126,500

] xR B 8,000

R E@Es5 8% | 6,300

R HM{EEREE | 108,000

- x # 852,200
601,000 601,000
(2) & AR B & ) 8A5%#E & %8
o] i 52,200 & X & 52,200
7HB REXR-ETE
P65
[F9RE1]) (1) BAHEB & %8 85%#E & %8

B £ E £ 1,000 M = 1,000
= A 15,000 Y 15,000
B oM m & 14,000 =T A 14,000
ELHEIER S TN 390 g 63 Y8 £ 390
HMEE&ETME 200 5EE BREmRES: 200
B E A B 18,000 EmEI R st4E 18,000
AT R OH 1,000 X IR EH 1,000
%X R E 1,000 x R B 1,000
& X & 3,000 5| H & 3,000

21
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P66

[RRE 2] N
ot il BERA B EE BE RS
BEREB| & A g A & A B A & A g A & A g A
HEEE 15, 000 1,000 16, 000
ZEFR 20, 000 20, 000
@ ool || | 200
L HES 25, 000 200 24, 800
@mmEs | 15000 | 14,000 1500 | | 14,000
Y ] O N I
XFR 15, 600 15, 600
s8e| | 0,830 || 10, 830
sEERg | | sol | 80 | || 960
gEggzaE | 00 | 18,000, | 18000, | | 36,000
ax&| | 135,000 3000 | | 132,000
Bl 3000 | | 30000 | ||
= | | 120,000 || 120,000 |
A eo.000] ] 15,000 14,000 70,000 | |
wew| oo || sa,00 | |
ThBRE| 6000 ]| 1,000 500 | [
THFRE | o0 | 1000 | 12,000, | |
& & | s0000] 300000 | | |
o [ [ | woof [ toeo) |
AEBAERA ) | 8%0p %)
AR 200 200
geenz| || 18,000, | 18,000, | |
sueRy || o0 | 1,000
AFg| || | woeof [ 100
= S 18,590| 18,590
53,590| 53,590 139,590| 139,590| 196,390 196,390

*INBAHLYERAHOESI NSO TILPMBERIERYET

P67

[FRE 3]

(1) LA RE & # BAHE & #
B EAY 15,530 & x % 15,530

(2) DFELEB @70,200 QFLE

@31,360 OE&m

LRI ERD—ITVIBRE

@LuEAMFZE B©15 530 GEFEEI4S

QORMEEMRAEHE ©23,000 OFRILEA QLHIMMAE
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B E =

AgREd EERA 1B E SR
BEMBE| f& B A & A B A ' A B A & A B A
HETEE 15, 300 300 15, 000
REFR | 18000 18,000 .
@ &) 14000 14,0001 ...
AEAMAMER | 240000 | boof L] 24,500
Mg | 13,500 | 12,000} 13,500f | .. 12,00
w & soo00l b 50,000
XFR| | 6,000 6,000
E#E | 10,9800 10, 530
e | | S0 b odop 640
AmEARNE ) | 18,000 | . 9,000 ] 21,000
N I 15,300y 20000 73,300
5l &) 2,0000 2,000
LI = S 120,000) o] 120,000 |
Al e ] 18,500] 12,0000 70,200 | |
EX&| 1280 12,3500
XhREM| 1800 |} | 800 1000 | |
XIEFE | 11,000 000y ] 12,000
&8t [ 200 asoeol ) ] ]
# @l [ ] w0l [ s |
EEAARRA ) |\ d0p o120
REdAREE| | | | 800 | %0 |
AEg®E) | . 9,000 ... 9,000 |
mAREM) | L bo) .80
RMFEE| Loooy 1,000
EEEEE: 15,530 15,530
38,920  38,920| 120,500 120,500| 134,000 134,000
P69
(REIRE4] (1) tBHRE & @ HARE & =
5t t 2,192,300 8 = 2,193,500
F (M % T f 2% 1,200
B = 1,876,000 T A 1,002,500
=) E 3 & 733,500
X HrEEH 36,000
X R B 24,000
M B 1,800
BEBIHAEBA 8,200
Bl & A & 70,000
(2) LA RE & # BAHE & #
B £y 317,500 & X £ 317,500

(3) DELEM @1,002,500 QFELE QOu#MFE ©317,500 @HFEF HE
@490,000 @ER OQOFEMEMNZFEEEZE @®210,000 OFRLEA OLHMAE
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P71
[fIE5]

P73
[fiE 6]

P75
(FARE 7]

P77
(A& 8]

(1) OA O#A QFE#HE (2) OXZXE Ox#HE Q%L (3) OFm: OFH
QFihE (4) OffE QFMFRH QFH#HE (5) ORihE QOREXEE OfRiLE
(6) DtbfEEmE QEmHEF Oft/ERMF

(1) DE#HE @20,000 QEHHE (2) ODIFAEE QOZFWMER QXFi#Hd
(3) DEH#HE OFREHEmE ®@23,000 (4) DFEHE @10,000 QHEHE
(5) DA @28,000 328,000 (6) DEEE QOF=EHEE 350,000

(1) DA OA QGFE#HE (2) @FL QOFE#HE OFL (3) OXihE OFK&
QkihE (4) OE#HE QOHA QEH#HE (5) OFk#HE Qx#HE OFEL
(6) Offd Qffm OFi&E

(1) BAHEB & %8 g5%#E & %8

g #h & 200,000 =T A 200,000
(2) & AR B & ) 8A5%#E & 28

=T A 177,300 = #h & 177,300
(3) & AR B & ) 8A5%#E & %8

5% xt 8,000 5% # & 8,000
(4) BAHEB & %8 g5%#E & %8

¥ H OF OB 120,000 5% #h & 120,000
(5) BAHEEB & %8 85%#E & %8

5% xt 9,000 5% # & 9,000
(8) & AR B & ) 8A5%#E & %8

HiI = Gl 5,000 5% # & 5,000
(7) BAHEB & %8 85%#E & %8

2 B F 150,000 X F R 150,000
(8) BAHEB & %8 85%#E & %8

g #h & 20,000 =T A 20,000
[ZE&A] [7BE BRTHAIXS(C07) D 20134124248 %47

/LA BERI—UTvy] BE (BREHA 201559A258)

CORBREORFRE. VYT BRHREZOR—LR—UTHERLTLESVLWE "% D
http://www. shimadaboki.com
BEWERDHFONFEAIZ A—ILIZTT—HLFEESBES8BLVELEITNC Hm
EEE§3 shimadaboki@gmai |. com
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